

# 假期施工不打烊 勾勒立体交通网

## G206洛河至曹庵一级公路改扩建工程建设热火朝天



本报讯(记者 张明星 通讯员 陈修利 摄影报道)G206洛河至曹庵一级公路改扩建工程不仅是一项重要的交通工程,也是一项重要的民生工程。五一假期,记者在G206洛河至曹庵一级公路改扩建工程施工现场看到,建设者们假期不停工,加快推进项目建设,工地上呈现一派热火朝天的景象。

在G206洛河至曹庵一级公路改扩建工程(洞山东路至九龙岗段)上跨淮南铁路桥立交工程施工现场,记者了解到,该项目是在原九龙岗大桥东侧并行建立一座上跨铁路桥,由安徽上铁地方铁路开发有限公司代建,中铁十局集团有限公司承建。新建大桥是G206洛河至曹庵一级公路改扩建工程的关键控制性工程,桥梁全长967米,共8联31跨,采用双向六车道设计,设计时速60千米/时。工程总体利用既有G206道路(全宽15.0米)作为改扩建后右幅道路,新建13.75米左幅道路作为改扩建后的左幅道路。另外,新建洞山东路至淮南铁路段地面辅道及匝道,以方便滁州方向来淮上G206顺畅通行。据该项目技术负责人朱凯俊介绍,目前,该段正在进行桥梁桩基及雨污水管道施工,项目部在保证安全和质量的前提下,组织各方资源,加快推进工程进度,确保按期完成目标任务。

在G206洛河至曹庵一级公路改扩建工程(孔店至曹庵段)关键控制性工程——上跨S12滁新高速公路大桥施工工地,建设者们正在进行桥面施工。据悉,G206洛河至曹庵一级公路改扩建工程(孔店至曹庵段)由安徽开源路桥有限责任公司承建,主要承担上跨S12滁新高速公路大桥(右幅)、黄花山干渠中桥、陈巷小桥三座桥梁预制及架设任务。据该项目经理武云瑞介绍,目前,上跨S12滁新高速公路大桥下部结构已全部施工完成,上部结构30米预制T梁56片已完成架设。黄花山干渠中桥右幅下部结构已全部施工完成,右幅上部结构22片梁板已全部架设完成,湿接缝施工也已完成。

G206洛河至曹庵一级公路改扩建工程贯穿淮南东部城区,建成后,将有效疏通淮南连接蚌埠、合肥等周边城市的南北向“大动脉”,对促进合淮同城化及区域经济发展具有重要意义。

## 拧紧假日安全阀 守护“诗与远方”

本报讯(记者 廖凌云)为营造安全、有序、舒适的假日文旅市场环境,五一假期,市文旅局、市文化市场综合行政执法支队联合开展“规范市场秩序、提升旅游环境”专项行动,深入旅游景区、文化娱乐场所以及公共文化场馆开展综合检查,全面排查安全隐患,规范市场经营秩序,以实际行动守护“诗与远方”,着力提升旅游服务质量。

在各旅游景区,执法人员明确要求景区严格落实主体责任,规范管理,杜绝欺客宰客行为;对人员密集场所的灭火器材配置、消防通道畅通、电气线路敷设等情况进行细致检查。在KTV、网吧、书店等文化娱乐场所,执法人员重点核查场所证照是否齐全,书籍、曲库内容是否合规等情况。

“景区是城市的‘窗口’,节日期间,我们通过加大执法力度,切实维护文化旅游市场秩序。”市文化市场综合行政执法支队文物执法大队相关负责人告诉记者,文旅部门通过建立常态化检查机制、完善智慧监管平台、强化部门联动协作等举措,持续提升文旅行业治理能力,常态化开展文明旅游、安全出行宣传,引导游客增强风险防范意识,共同营造文明和谐、安全有序的旅游环境。

## 淮南萌娃用画笔 “复活”镇馆之宝

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)“这个配色真大气!”“太精美了,真的感觉还原了文物本身的样子呢!”五一期间,安徽楚文化博物馆内开展了“妙笔丹青·‘羊羊’得意”彩绘活动,活动的主角以镇馆之宝三足羊首铜尊为原型。

三足羊首铜尊为州来铜器,造型独特,羊首高昂,羊角卷曲,搭配精致的云雷纹,不仅是春秋时期青铜器艺术的杰出代表,更承载着古人的无限智慧。活动奇思妙想,将这份千年古韵化作可触可绘的石膏羊,邀请孩子们亲手为它赋予独特的色彩,开启一场跨越时空的对话。十几组家庭共同绘制,制作出独一无二的作品,为假期增添了与众不同的色彩。



## 五一“村”游 活跃“后备箱经济”



赏田园风光,购农家特产。刚刚过去的五一假期,我市乡村旅游持续火热,武庙村、妙山村、闪冲村等特色村庄吸引大量游客前来观光打卡。农户们种植的酥瓜、桑葚、蔬菜,腌制的酱豆、咸菜,工厂生产的粮油等大受欢迎,一件件优质农产品装满了游客的汽车后备箱。

本报记者 苏国义 摄